

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА

№ 117 (705)

Год издания
пятый

Цена 6 коп.

ПРИВЕТСТВИЕ 14.000 СТАХАНОВЦЕВ-ШАХТЕРОВ ДОНЕЦКОГО БАССЕЙНА ВЕЛИКОМУ ВОЖДЮ НАРОДОВ товарищу СТАЛИНУ

Дорогой товарищ Сталин!

Мы, 14 тысяч шахтеров стахановцев Донбасса, твоих питомцев, выполнившие нормы выработки на 200 и 300 процентов, собравшись на свой слет, передаем тебе, наш родной и любимый товарищ Сталин, сердечный стахановский шахтерский привет.

Мы знаем, товарищ Сталин, каким вниманием, с какой отцовской заботой и государственной мудростью ты относишься к нам, шахтерам, и в особенности к шахтерам Донецкого бассейна, как высоко ты поднял и подымашь стахановцев в глазах всего народа. Ты воодушевляешь всех нас, дорогой и родной товарищ Сталин, в нашей работе, когда мы добивались, добиваемся и будем добиваться перевыполнения установленных норм выработки.

Мы не можем не сказать тебе нашему родному вождю, что мы испытываем чувство большой горечи и досады от того, что Донбасс в целом не выполняет государственного плана добычи угля и находится в большом прорыве. Нам обидно и за себя, и за своих товарищеских, и за весь Донбасс, который является родиной стахановского движения, что добыча угля срывается.

Но мы заявляем, что наша обида, наша досада это не обида обычайтелей, и не к хныканью она ведет, а к действию, к тому большевистскому действию, к которому ты звал, когда говорил, что надо не хныкать и не ждать, когда все будет представлено в готовом виде, а работать. И хотя мы то сами работаем по-стахановски, здесь на своем слете мы не допускаем хвастовства, а следуя твоему указанию о необходимости честной большевистской самокритики, мы вместе с нашими лучшими командирами, получившими право быть делегатами стахановского слета, смело вскрываем свои недостатки.

Враги народа, подные троцкисты - бухаринские шпионы и диверсанты много навредили угольной промышленности, пытаясь подорвать хозяйственную мощь и оборону нашей родины, вернуть капиталистов и заводчиков, вернуть старых хозяев Донбассу. Под твоим руководством,

товарищ Сталин, мы разгромили врагов. Твое руководство, твоя великая любовь к народу, к нашей родине помогли нам уничтожить эту контрреволюционную нечисть в Донбассе. Но мы знаем, что есть еще на шахтах враги, есть еще притаившиеся вредители, плохо еще идет ликвидация последствий вредительства. Мы обещаем тебе, что уничтожим врагов до конца и поднимем работу Донбасса.

Наш родной комиссар тяжелой промышленности товарищ Лазарь Моисеевич Каганович рассказал нам о мерах по оздоровлению Донбасса, механизации, ремонту шахт, по улучшению условий труда, которые предпринимают сейчас Центральный Комитет партии и правительство, какую заботливость и внимание проявляешь ты лично, наш

дорогой учитель и вождь, к разрешению всех практических вопросов поднятия и оздоровления Донбасса. Мы расскажем об этом всем рабочим Донецкого бассейна. Это воодушевляет нас на новые победы.

Мы, 14 тысяч стахановцев, отныне станем не просто хорошими работниками, мастерами социалистической производительности труда. Мы обещаем тебе, товарищ Сталин, что отныне мы станем организациями и агитаторами, сплачивающими, организующими и подымющими новые пласти рабочих на работу по-стахановски.

Мы знаем, какое большое значение придавал наш незабвенный Ленин и придаешь ты, товарищ Сталин, угольной промышленности, мы понимаем нашу ответственность и мы поработа-

ем над тем, чтобы дать уголь стране. Мы будем работать так, чтобы не только нам самим, но и всему Донецкому бассейну заслужить твою, дорогую для нас, товарищ Сталин, почетную похвалу. Мы знаем, что это не легкая задача. Мы понимаем и правильно оцениваем трудности. Мы знаем, что здесь шапками не закидаешь, а нужна большая и упорная большевистская борьба, раньше всего за наведение порядка в шахтах, установление дисциплины, ликвидацию разгильдяйства, запущенности и захламленности шахт, за ликвидацию текучести и создание устойчивых шахтерских кадров. И мы, стахановцы, вместе с нашими руководителями добьемся того, что наш Донбасс станет культурной, организованной советской кочегаркой.

Проклятые враги народа, подные троцкистские изменники и шпионы хотели потушить донецкую кочегарку. Не бывать этому. Наши шахтеры беспощадно давили и будут давить контрреволюционных гадов, пока и следа их поганого не останется на нашей советской земле. Донецкая кочегарка будет бесперебойно давать Сталинскую энергию нашей великой социалистической родине.

Крепко обнимаем тебя, наш родной и любимый товарищ Сталин. Горячий тебе от всего нашего шахтерского сердца привет.

По поручению слета стахановцев - шахтеров в Сталино, Горловке и Макеевке —

ПРЕЗИДИУМ СЛЕТА.

Сталино, Горловка, Макеевка. 6—8 октября 1937 г.

СМЕРТЬ ВАЙЯН - КУТЮРЬЕ

Вечером 10 октября в Париже скончался один из выдающихся деятелей коммунистической партии Франции и народного фронта, коммунистический депутат французского парла-

мента, известный революционный писатель, главный редактор центрального органа французской компартии "Юманите" Вайян Кутюре.

(ТАСС).

Центральному Комитету коммунистической партии Франции

Центральный Комитет Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) выражает глубокое соболезнование по поводу безвременной смерти одного из выдающихся деятелей коммунистического движения Франции товарища

Поль Вайян-Кутюре, активного борца за дело народного фронта во Франции, за дело коммунизма.

Центральный Комитет Всесоюзной коммунистической партии (большевиков).

Информационное сообщение об очередном Пленуме ЦК ВКП(б)

11—12 октября состоялся очередной Пленум Центрального Комитета ВКП(б).

Пленум рассмотрел вопросы избирательной кампании по выборам Верховного Совета СССР и принял соответствующие решения.

Пленум принял, кроме того, решение об организационной и агитационно-пропагандистской работе партийных организаций в связи с выборами в Верховный Совет СССР.

Пленум ввел в состав кандидатов в члены Политбюро ЦК ВКП(б) секретаря ЦК ВКП(б) товарища Ежова Н. И.

В Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

14 октября с. г. состоялось заседание Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР.

Комиссия рассмотрела и установила формы избирательных документов: избирательный бюллетень (белого цвета) по выборам в Совет Союза; избирательный бюллетень (голубого цвета) по выборам в Совет Национальностей от союзной республики; избирательный бюллетень (светло-зеленого цвета) по выборам в Совет Национальностей от автономной республики, автономной области или национального округа; удостоверение на право голосования при перемещении избирателем места своего пребывания, согласно статьи 15 "Положения о выборах в Верховный Совет СССР"; конверт (белого цвета) для бюллетеней; формы списков избирателей; формы протоколов голосования по выборам в Верховный Совет СССР, которые составляются уча-

стковыми и окружными избирательными комиссиями; формы счетных листов, прилагаемых участковой и окружной избирательными комиссиями к протоколам голосования; формы удостоверений об избрании депутатов в Совет Союза и Совет Национальностей. Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР установила единый образец избирательного ящика для всех участковых комиссий — деревянный ящик высотою 85 сантиметров, шириной 50 на 40 сантиметров, крышка ящика подымаясь, с разрезом для опускания конвертов, ящик и крышка имеют металлические петли для опечатывания. По решению комиссии ящики этого образца будут производиться на местах.

Комиссия рассмотрела вопрос о распределении и отправлении на места 2051 тонны бумаги, отпущенной правительством для избирательной кампании.

(ТАСС).

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

Республиканские войска, действующие в районе города Хака (восточный фронт), 12 октября заняли две деревни. 36 солдат мятежников перешли на сторону республиканцев. Все они уроженцы Галисии. В последнее время солдаты и уроженцы этой провинции и гражданское население массами переходят к республиканцам.

Во время последних двух воздушных боев на арагонском фронте республиканские летчики сбили 7 истребителей мятежников, потеряв при этом один самолет. Три летчика-итальянца взяты в плен, один сгорел. У летчиков найдены документы, свидетельствующие о том, что они состоят на службе

в итальянской армии.

На северном фронте мятежники и интервенты, продолжая наступление, продвинулись до Даго и Паррес. Республиканскими войсками эвакуирована деревня Кангас Де Онис, превращенная фашистской авиацией в сплошные развалины.

На центральном фронте республиканские войска атаковали позиции мятежников на Эстремадурской дороге, обратив войска мятежников в бегство.

Артиллерия мятежников подвергла бомбардировке Мадрид.

Снаряды падали во всех кварталах города. Имеются человеческие жертвы среди гражданского населения.

(ТАСС).

КО ВСЕМ ШАХТЕРАМ ДОНЕЦКОГО БАССЕЙНА И ВСЕГО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Обращение четырнадцати тысяч стахановцев и ударников шахтеров Донбасса, собравшихся на Вседонецком слете в Сталино, Горловке и Макеевке

Товарищи!

Мы, стахановцы и ударники шахт Донбасса, в ответ на подлую, изменническую работу японо-немецких троцкистско-бухаринских шпионов и вредителей, по призыву партии взялись за дальнейшее повышение производительности нашего труда и повышение добычи угля. К настоящему моменту в Донбассе выросло свыше 14 тысяч человек стахановцев и ударников, выполняющих установленные нормы выработки на 200—300 проц.

Этим мы показали, что, как ни старались подлые гады подорвать стахановское движение, им это не удалось. Стахановское движение живо. Стахановское движение подымает новые пласти лучшими людей.

Этим мы показали, что мы являемся не на словах, а на деле, питомцами нашего великого, любимого, дорогого товарища Сталина.

Это наполняет наши сердца гордостью, бодростью и уверенностью.

Мы приходим к 20-й годовщине Великой Октябрьской революции с новыми победами. Однако, несмотря на то, что мы, стахановцы, кладем и положим все свои силы на дело подъема угольного Донбасса, на наших слетах не было и тени хвастовства, не было и нет увлечения своими успехами.

Наоборот, мы отдаем себе полный отчет в том, насколько плохо работает Донбасс, который в течение длительного времени срывает государственный план добычи угля и недодал стране в 1936 г. четыре с половиной миллиона тонн угля, а в 1937 г. за 9 месяцев—около 8 миллионов тонн угля.

Трижды проклятые враги народа, фашистские выродки троцкистско-бухаринско-рыковские диверсанты, ненавидимые всем народом нашей родины, немало навредили в Донбассе. Они делали все для того, чтобы потушить всеобщую кочегарку, срывали подготовительные работы, проводили вредительскую практику "концентрации" горных работ, срывали шахтное строительство и механизацию угледобычи, глушили новые передовые системы горных работ, срывали мероприятия по технике безопасности и отправляли рабочих, дезорганизовывали материальное снабжение шахт, разрушали механизмы и всеми

этими и другими вражескими средствами старались завести Донбасс в тупик.

Но враги просчитались. Их осинные гнезда разрушены. Немало троцкистско-бухаринской нечисти уже выкурано из шахт и угольных трестов Донбасса.

Однако после разоблачения вредителей, после решения февральского Пленума ЦК ВКП(б), после ясных и понятных каждому рабочему великих указаний товарища Сталина в его речи на этом Пленуме ЦК ВКП(б) — хозяйственники, инженерно-технические работники, общественные организации и шахтеры не взялись как следует быть за ликвидацию последствий вредительства.

Мы, стахановцы, сознаем, что не должны ограничиваться только своей личной доблестью и умением работать. Мы должны быть организаторами, помочь выкорчевывать последствия вредительства, организовывать массы на новый подъем стахановского движения и развернуть работу по вовлечению новых тысяч шахтеров в ряды стахановцев.

Мы помним великие слова товарища Сталина о том, что социалистическое соревнование означает помочь передовикам отстающим с тем, чтобы вместе двигаться вперед.

В Донбассе может и должно быть не только 14 тысяч таких стахановцев, как мы. Никаких чудес мы не творим, когда перевыполнением нормы выработки в два и три раза. Мы честно и аккуратно исполняем свои обязанности, разумно и умело организуем свой труд.

Таких, как мы, может быть в Донбассе не десятки, а сотни тысяч. Таких, как мы, может быть сотни тысяч в металлургии, химии, нефтяной и других отраслях тяжелой промышленности, которые, к сожалению, не очень далеко ушли в выполнении своих планов от угольного Донбасса.

Нужно только выполнять указания партии об организации стахановского движения, данные в решениях ЦК ВКП(б) и в речах товарища Сталина.

Нужно только покончить раз навсегда с беспечностью, благодушием, политической близорукостью и взяться решительно за полное выкорчевывание последствий вредительства,

оздоровить шахты, очистить их от грязи и хлама

и навести в них порядок. Донбасс может в кратчайший срок, — исчисляя этот срок не месяцами, а днями, — начать выполнять план.

Только благодушные и беззаботные люди, пренебрегающие интересами нашего великого советского государства, могут и дальше терпеть невыполнение плана.

Товарищи угольщики Донбасса, Кузбасса, Подмосковного бассейна, Караганды, Кизела, Челябинска, Черемхова, Ткачевки и других бассейнов!

Все, как один, возьмемся за наведение большевистского порядка на шахтах, за ликвидацию на деле последствий вредительства.

Вместе с делегациями горняков Кузбасса и Подмосковного бассейна, присутствующими на нашем слете, мы вызываем угольщиков всех бассейнов Советского Союза на социалистическое соревнование за выполнение планов, за покрытие угольного долга страны, за большевистскую подготовку к 1938 году.

Пусть шахта соревнется с шахтой, участок с участком, бригада с бригадой, рабочий с рабочим.

Товарищи шахтеры! В стахановском движении, в борьбе за уголь должны участвовать рабочие всех профессий. Они все тесно связаны между собой. Работа забойщика зависит от крепильщика, работа на валоотбойщика зависит от врубмашина.

Товарищи машины врубовых машин! Добивайтесь непрерывного потока угля, обеспечьте не менее цикла в сутки на врубовке, дайте вруб на полную длину бара, максимально используйте машину. Берегите врубовку, следите за ней, не допускайте аварий.

Товарищи забойщики! Держите в порядке и правильно обращайтесь с отбойным молотком. Добивайтесь непрерывной работы отбойного молотка всю смену. Переходите на спаренную работу.

Товарищи на валоотбойщики и переносчики конвейеров! Широко применяйте в своей работе передовые методы на валоотбойки и быстро переносите конвейера. Не оставляйте на весах и земников, не допускайте защтыбовки конвейеров.

Товарищи крепильщики! Хорошо и быстро крепите, любовно следите за состоянием горных выработок, кровли, рам. Помните, что

небрежность, невнимательность в этом деле ведет к авариям, авариям и срывает добычу угля.

Товарищи машинисты электровозов, вагончики, работники движения, коногоны!

Берегите электровозы и вагоны, заботливо обращайтесь с лошадьми, поддерживайте пути в порядке, во время исправляйте их, держите их в чистоте, боритесь с простоями транспорта, не допускайте аварий на нем, ибо они срывают угледобычу.

Товарищи электрослесари, монтеры, рабочие на вентиляционных, водоотливных, подъемных и других механизмах!

Берегите механизмы, тщательно следите за ними, предупреждайте поломки и аварии, быстро и высококачественно ремонтируйте механизмы.

Товарищи забойщики, крепильщики, машинисты, уборщики, работающие на подготовительных работах!

Мы ждем от вас скорейшей ликвидации отставания подготовительных работ. Дадим 50—60 метров проходки штреков в месяц. Обеспечьте к концу года линию забоя шахт Донбасса не менее, чем в 275 тыс. метров.

Товарищи стахановцы и ударники! К нашему стыду на шахтах до сих пор есть такие рабочие, которые подрывают железную дисциплину и порядок на производстве, плохо выполняют распоряжения командиров, портят инструменты и механизмы, позорят значение советского рабочего. Объявим беспощадную борьбу с недисциплинированностью, разгильдяйством, за твердый большевистский порядок на производстве.

Товарищи хозяйственники, инженеры и техники!

Кончайте скорее с канцелярским бюрократическими методами руководства, так же как с ними покончил Наркомтяж в Главугле. Вы должны возглавить по-большевистски стахановское движение и обеспечить увеличение количества циклов. Там, где не обеспечено руководство стахановским движением, где нет настоящего стахановского движения,—там нет настоящей борьбы с последствиями вредительства.

Антимеханизаторы и предельщики всячески тормозили внедрение и большевистское использование врубовых машин, транспортеров, новых механизмов на угледобыче, подготовительных работах, в шахтном строительстве и

на других участках угольной промышленности. Рабочий класс этих антимеханизаторов и предельщиков—обязанность каждого честного командира.

Товарищи командиры! Кончайте с недопустимой близорукостью, беспечностью, медлительностью, не давайте возможности разгильдяям срывать работу на производстве, очищайте нашу промышленность от корешков остатков троцкистско-бухаринско-фашистской сковороды.

Товарищи шахтеры! Наши сердца, как сердца всех трудающихся нашей великой страны, загораются радостью и гордостью за нашу прекрасную родину, за наш советский строй, за нашу партию, за нашего великого учителя и вождя товарища Сталина, под мудрым водительством которого Советский Союз, идя от победы к победе, выходит к 20-й годовщине Октября мощной социалистической державой с первоклассной промышленностью, с крупнейшей в мире, передовым, коллективизированным сельским хозяйством, с гигантской выросшей оборонной мощью.

Выросшие богатства советской страны, новая техника социалистической промышленности, накопленный нашим народом опыт социалистического строительства находят свое блестящее выражение в новом, мощном размахе социалистического соревнования и стахановского движения.

Далеко позади остались нищета, безработица, бескультурье.

Партия, советское правительство, лично товарищ Сталин оказывали и оказывают угольной промышленности и особенно Донбассу исключительное внимание и помощь. В наш родной Донбасс вложены за две сталинские пятилетки огромные средства. Донбасс оснащен новейшей техникой. Гиганты растут, меняют свое лицо донецкие города. Созданы десятки новых поселков, клубов, дворцов культуры, театров, школ.

Жилищное и культурно-бытовое строительство для удовлетворения нужд рабочих будет еще больше развернуто в ближайшее время.

Но Донбасс—родина стахановского движения—не удержал высоко его знамя в своих руках.

(Окончание на 3 стр.)

Ко всем шахтерам Донецкого бассейна и всего Советского Союза

**ОБРАЩЕНИЕ ЧЕТЫРНАДЦАТИ ТЫСЯЧ СТАХАНОВЦЕВ
И УДАРНИКОВ ШАХТЕРОВ ДОНБАССА, СОБРАВШИХСЯ НА ВСЕДОНЕЦКОМ СЛЕТЕ В СТАЛИНО,
ГОРЛОВКЕ И МАКЕЕВКЕ**

(ОКОНЧАНИЕ)

Донбасс и шахтеры могут и должны, вступив в новую полосу социалистического соревнования, вновь поднять это знамя и занять по праву принадлежащее им передовое место в стахановском движении.

Донбасс должен сыграть большую роль в деле нового подъема стахановского движения не только в угольно, но и во всей тяжелой промышленности, в первую очередь в металлургии и коксохимии.

Товарищи металлурги!
Стране нужен металл не менее, чем уголь! Вы обя заны изо дня в день набирать темпы и не только выполнить планы производства, но и вернуть свой долг стране. Для этого мы дадим для ваших домен и мартеновских печей столько угля, сколько потребуется. Мы призываем вас, товарищи металлурги, вместе с нами включиться в социалистическое соревнование.

Роль угольного Донбасса велика для развития всего народного хозяйства. Великие теоретики и строители социализма Ленин и Сталин не раз подчеркивали значение угля для всего социалистического хозяйства, не раз указывали, что уголь это хлеб для промышленности, без которого она не может работать.

Мы, шахтеры, несем поэтому особую ответственность перед нашей великой родиной за обеспечение дальнейших ее побед в строительстве социализма и коммунизма, за укрепление обороноспособности нашей страны.

Мы имеем все условия, чтобы быстро ликвидировать последствия вредительства, выполнить план и возвратить долг стране по углю и металлу.

Советское правительство, партия, наш любимый вождь товарищ Сталин делают все для того, чтобы мы могли выполнить и перевыполнить план.

Во главе тяжелой промышленности поставлен славный Сталинский народ — ближайший соратник великого Сталина тов. Л. М. Каганович.

Мы, стахановцы, шахтеры, сталинские ученики, будем всеми силами помочь своему любимому народу, и твердо уверены, что под водительством мастера сталинского стиля работы — тов. Кагановича тяжелая промышленность выйдет в передовые ряды социалистического хозяйства.

Мы уверены в успехах,

ибо нас ведет, нас учит, нас вдохновляет великий друг, отец и учитель — наш дорогой Иосиф Виссарионович Сталин. Под руководством партии, под руководством Сталинского Центрального Комитета и советского правительства, вдохновляемые гением великого Сталина, мы вместе с рабочими всех других отраслей — металлургами, химиками, нефтяниками, работниками электростанций — сделаем тяжелую социалистическую индустрию еще более могучей, еще более передовой, еще более совершенной.

Мы идем к великому празднику 20-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Страна готовится к выборам в Верховный Совет Союза ССР по Сталинской Конституции. Все граждане нашей страны, где бы они ни работали — в забое ли, у сталеплавильных печей, у химических аппаратов или на колхозных полях, с радостным волнением встречают день, который положил начало нашей новой жизни.

Рабочий класс и, в первую очередь, донецкие шахтеры, испытавшие на своих спинах нагайки немецких оккупантов, петлюровцев, деникинцев, помнят и знают, какой ценой завоевали себе рабочий класс и крестьянство новые фабрики и заводы, колхозы и совхозы, дворцы культуры, дома пионеров и новую счастливую, зажигательную, культурную жизнь.

Наши победы велики, но наш великий водитель товарищ Сталин не раз призывал нас не увлекаться, помнить, что мы окружены врагами, капиталистами. Мы знаем, что фашисты разных мастей и разных стран точат ножи, чтобы в удобный для них момент вонзить их в сердце нашей родины. Но не будет им этого удобного момента.

Каждый, кто подымет нож свой на нашу родину, будет раздавлен в прах. Наша родная Красная Армия растет изо дня в день, наша промышленность и,

в первую очередь, ее основа, тяжелая промышленность, обеспечит вооружение Красной Армии, а мы, шахтеры, обеспечим нашу родину, нашу промышленность, металлургию, наши фабрики и заводы, наш славный железнодорожный транспорт углем разных сортов и хорошего качества.

Мы призываем всех шах-



14-го октября в Трудоармейской МТС состоялся митинг, посвященный постановлению правительства „О дне выборов в Верховный Совет СССР“. На снимке: участники митинга.

Многотысячные митинги в городах страны

Многолюдными митингами и демонстрациями отмечают трудящиеся начало выборов в нашей стране.

Мощная демонстрация состоялась 12 октября в Новосибирске. Демонстранты несли множество знамен, лозунгов, портреты руководителей партии и правительства. У всех на устах

имя великого творца новой Конституции СССР — товарища Сталина.

Тридцатитысячная демонстрация состоялась в городе Сталинске. Рабочие Кузнецкого металлургического завода и трудящиеся города демонстрировали свою преданность партии Ленина — Сталина.

Приветствуем историческое постановление правительства

Мы, рабочие и служащие шахты № 3, горячо приветствуем историческое постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР о дне выборов.

День выборов мы встретим досрочным выполнением годового плана угледобычи.

Вырастим десятки лучших стахановцев — мастеров угледобычи. Завоюем большее количество мандатов на право участвовать на всекузбасском слете стахановцев.

теров Донбасса, Кузбасса, Подмосковного бассейна, Караганды, Челябинска, Кизела, Черемхово, Ткачевки и других угольных бассейнов единным мощным голосом шахтера на призыв партии, на призыв нашего вождя товарища Сталина ответить — дадим уголь нашей любимой социалистической родине, обеспечим ее дальнейшее процветание под славным великим руководством нашего родного и любимого товарища Сталина!

Шахтеры! Вперед, к новому подъему стахановского движения, за выполнение и перевыполнение государственного плана добычи угля!

Шахтеры, металлурги, химики, нефтяники и все работники тяжелой промышленности, вперед к новым великим победам!

**Сталино, Горловка,
Макеевка.**

6—8/X—1937 г.

Еще выше поднимем революционную бдительность. С корнем вырвем остатки не разоблаченных предателей родины, вредителей, шпионов и диверсантов.

Да здравствует Сталинская Конституция и ее мудрый творец товарищ Сталин.

По поручению митинга:
**Волостнов, Голиков,
Обухов, Самойлов.**

РЕКОРД т. САНДАКОВА

Забойщик Федор Клементьевич Сандаков (6 участок шахты № 1—2) является инициатором предоктябрьского социалистического соревнования. Он взял обязательство в подарок двадцатой годовщине Октября выполнять нормы на 250 процентов.

По его примеру встают на стахановскую вахту т. Горбунов, Темитин, Спирин и Кортенов. Они выполняют технические нормы на 200—250 проц.

Тов. Сандаков готовится быть первым делегатом на всекузбасский слет стахановцев.

14 октября Федор Клементьевич Сандаков дал новый рекорд производительности труда. Он, работая во 2 смену в нарезках на первом параллельном штреке и в печах, дал ухода 11,40 погонных метра, выполнив техническую норму на 780 процентов.

Чичидаев.

ВЫБЕРЕМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ПРЕДАННЫХ ДЕЛУ ЛЕНИНА — СТАЛИНА

13 октября врачи, рабочие и служащие горздравотдела на митинге обсудили постановление ЦИК СССР „О дне выборов в Верховный Совет СССР“. Выступивший на митинге с докладом т. Дыченков подвел краткие итоги великих завоеваний нашей страны за 20 лет, достигнутых под руководством партии Ленина — Сталина и записанных в Сталинской Конституции.

По докладу выступил врач т. Скороход. Он говорит:

— Многие из нас помнят царскую, жандармскую Россию с церковными колоколами, кабаками, тюрьмами, бесправием, нищетой, эпидемическими болезнями, безработицей, голодом и другими ужасами, переживавшими трудящимися. Так было двадцать лет назад. Этого не знает наша молодежь. Прошло только двадцать лет, и страна несравненно изменилась, стала высокой культуры, превратилась в страну радостей и счастливой жизни.

Аплодисментами покрываются последние слова т. Скорохода, направленные с приветствием к коммунистической партии и вождю народов товарищу Сталину.

Тов. Деревенская в своем выступлении сказала:

— Я помню те времена, когда муж по закону царского правительства жену водил по деревне привязанной к оглобле и избивал ее. То были времена рабства над женщиной. После социалистической Октябрьской революции мы, женщины, получили равные права с мужчинами.

— 1937 год, — говорит врач т. Левина, — как никогда счастливый год, он полон политическими событиями, Недавно принятая Сталинская Конституция. В этом году празднуем двадцатую годовщину Великой социалистической Октябрьской революции и будем выбирать в Верховный Совет на основе Сталинской Конституции. Мы должны за эти два месяца тщательно подготовиться к выборам, чтобы избрать в советские органы лучших людей нашей родины, не допустив в них врагов народа.

В принятом на митинге решении единодушно одобрили постановление ЦИК СССР „О дне выборов в Верховный Совет СССР“, взяли конкретные обязательства по подготовке к выборам и еще больше повысить революционную бдительность, не допустить врагов народа в органы советской власти и избрать лучших людей в Верховный Совет СССР.

Процесс над троцкистско-бухаринской диверсионно-вредительской бандой, орудовавшей в Кургинском районе

Допрос подсудимых Богдашкина, Григорьева, Максимцева, Шарапова, Будного, а также свидетельские показания развернули перед судом дополнительную картину гнусных преступлений. И как бы эта шайка троцкистско-бухаринских вредителей-диверсантов ни старалась обелить свою вредительскую деятельность, судебное следствие шаг за шагом разоблачает их подрывную работу.

Из допроса подсудимых Аксенова и Максимцева установлено, что эта кулацко-вредительская банды истребляла колхозный скот. Под видом увеличения стоимости трудодня в колхозах, которые не выполняли плана воспроизводства стада, продавали скот и вырученные деньги делили по трудодням. В результате этой кулацкой подрывной работы только за 1936 год уничтожено 1900 голов крупного рогатого скота, 3900 овец и 1920 свиней. Убытки колхозов составляют 145 тысяч рублей.

—Как можно назвать такие дела? — спрашивает председательствующий подсудимого Аксенова.

Припертый неопровергнутыми доказательствами, Аксенов признается:

—Это было вредительство.

Только враги колхозного крестьянства, люди, потерявшие облик человечества, могли ити на такие чудовищные преступления перед советским народом. Богдашкин, Григорьев и вся их свора в своей звериной ненависти к колхозному строю, шли на какие угодно преступления. Чтобы подорвать колхозы, они извращали устав сельскохозяйственной артели—Основу организационно-хозяйственного укрепления колхозов. Своей гнусной работой, издавательствами над колхозниками провоцировали трудающихся на недовольство политикой советской власти и партии.

Так, например, при составлении производственно-го плана МТС, по заданию этой шайки бандитов, умышленно занижались нормы расхода горючего. Работая на тракторе или на комбайне, трактористы и комбайнеры неизбежно должны были делать огромные перерасходы горючего. За это они штрафовались. Комбайнер Сушкин был оштрафован на 800 рублей, механик по комбайнам Степочкин—на 140 рублей, Емельянов (механик МТС)—на 141 рубль. Комбайнер Зеленина оштрафован на 60 рублей за то, что на транспортере поломались 6 деревянных реек, которые были сделаны

самим же Зелениным. Только за 1936 и начало 1937 года с трактористов и комбайнеров МТС получено штрафов на 45 тысяч рублей.

На протесты трактористов и комбайнеров троцкистские выродки Григорьев и его ближайший помощник по контрреволюционным делам бухгалтер Будный отдельвались изувечительскими ответами.

Это наглое издавательство над лучшими колхозниками, которым доверены машины, было направлено на дискредитацию МТС, на то, чтобы разогнать трактористов и комбайнеров, чтобы сорвать подготовку к уборочной.

Пользуясь притуплением революционной бдительности райкома и прямым укрытием всех контрреволюционных дел бывшим секретарем райкома Ларичевым, этой шайке бандитов удалось осуществить часть своих бандитских замыслов.

Они срывали ремонт тракторов, затягивали сев на целую десятидневку. Под предлогом "наверстать упущенное" разрешили провести ручной сев на плохо подготовленных землях. На второй день после начала сева 50 моторов тракторов вышли из строя и поступили в повторный ремонт. Комбайны проставили дниами. В колхозах имени Максима Горького, "Красный Байкал", имени Кирова, имени Сталина комбайныостояли по 8 дней.

Троцкистско-бухаринские бандиты Богдашкин, Григорьев, Максимцев и Аксенов всеми мерами старались обесценить трудодень колхозников и дискредитировать работу ефремовских звеньев. Ими умышленно были спущены в колхозы явно завышенные расценки по удобрению ефремовских участков, по которым зарубок каждого работающего достигал в среднем 15—20 трудодней в день. Пролезшие в ефремовские звенья кулаки Маршалкин, Кустов и другие начисляли себе по 95—108 трудодней в день. Это создавало недовольство колхозников, выход из колхозов.

Чтобы иметь возможность беспрепятственно вести подрывную работу в колхозах, эта шайка бандитов травила лучших председателей колхозов, снимали с работы, на их места ставили "своих" людей—уголовников. Например, в колхозе имени Ленинградских рабочих, Кузнецкого сельсовета, был снят лучший председатель в районе т. Сергеев, в колхозе "Усть-Таловка"—Порядин, который неоднократно премирован и был занесен на

краевую красную доску, был делегатом всесоюзного съезда колхозников-ударников. На их место Богдашкин, Максимцев и Аксенов поставили кулаков Афанасьева и Маршалкина, судившихся по статье 58—7 УК.

При содействии Богдашкина бывший зав. районо Широков проводил подрывную контрреволюционную работу в школах, издавался над учащимися.

Обо всех неслыханных фашистских издавательствах над трудящимися района было известно бывшему секретарю райкома Ларичеву. Не желая нарушать старой дружбы со шпионом Богдашкиным, зажимая самокритику, он покрывал вредительскую работу троцкистско-бухаринской шайки бандитов.

Свидетельскими показаниями доказано, что Ларичев знал Богдашкина еще в 1927 году, работая вместе в Юргинском районе. Знал, что Богдашкин является сыном кулака, что Богдашкин имел связь с бандитами Добрыгиным, Головачевым и Ворониным, которые послали его из Болотниковского района с целью организовать вредительскую работу в новом районе.

Знал Ларичев и о Григорьеве, как о троцкисте, но всеми мерами старался сохранить этого троцкистского шпиона в рядах коммунистической партии. Даже после того, как краиком снял Григорьева с работы директора МТС, по заданию Колотилова на собрании актива Ларичев заявил, что Григорьев снят за развал работы МТС и что факты принадлежности Григорьева к троцкизму не подтвердились. Только под давлением рабочего актива Григорьев был исключен из рядов ВКП(б).

Процесс над бывшими руководителями Кургинского района глубоко вскрыл корни и методы вредительства троцкистско-бухаринской сволочи в сельском хозяйстве. Изучая материалы протеста, трудающихся края могут до конца разоблачить врагов советской власти, врагов колхозного строительства.

Процесс наглядно показывает, как враги народа всех мастей и оттенков смыкаются для подрывной работы против советского народа.

Чтобы разоблачить хитро маскирующихся троцкистско-бухаринских шпионов и диверсантов, нужно неустанно повышать революционную бдительность.

Трудящиеся Кургинского района, требуя от пролетарского суда приговорить всех участников бандитской

ЛИКВИДИРУЕМ ПОСЛЕДСТВИЯ ВРЕДИТЕЛЬСТВА

Второй участок (шахта № 3) принял 11 августа с. г. Состояние участка было следующее: пласт горный (север) находился в отработке, оставалась лишь одна посаженная камера, пласти прокопьевский (север) и мощный были не подготовлены. Отсюда, как следствие, участок за август не в состоянии был выполнить государственный план.

Ликвидируя последствия вредительства, мы добились, что в сентябрьский стахановский месяцник мы выполнили план на 105,2 процента. Производительность на угольного рабочего стала равняться 8,86 тонны вместо запланированных 8,34 тонны.

В октябре производительность труда поднялась еще выше.

За 14 дней план угледобычи выполнен на 106,8 процента, а производитель-

ность на угольного рабочего, вместо запланированных 9,06 тонны, поднялась до 10,03 тонны. Сейчас на участке имеется 14 мастеров угля. Забойщики тт. Журавлев, Комоляткин и Петров, запальщики тт. Кирсанов, Мстиславцев и Ячменев систематически перевыполняют свои технические нормы в два раза и более. Они завоевали переходящее красное знамя и с полной уверенностью будут крепко держать его в своих руках.

Рабочие участка, изучая приказ тов. Л. М. Кагановича о работе треста "Кагановичуголь", обязались по-большевистски выполнить указания наркома, к всекузбасскому слету стахановцев октябрьский план выполнить досрочно и грядовой план угледобычи выполнить к 1 декабря.

Начальник участка
Красноярский.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 14 ОКТЯБРЯ

ШАХТЫ	Факт.	Процент выполн.	Основные штрафки и квершилаги			
			Произв. вод.	План.	Факт.	Проц. выпо."
Шахта № 1—2 .	1544	85,5	2,03	17	2,7	15,9
Шахта № 3 .	1687	111,2	2,81	21,4	9,0	42,0
Шахта № 4 .	1674	120,6	3,62	18,4	14,3	47
Штольня № 10 .	1013	116,3	3,85	4,7	2,20	46,8
Шахта № 5 .	1382	104	2,90	6,3	7,7	122,2
Капитальная	78	243,7	—	—	—	—
Всего по тресту	7378	105,4	2,86	67,8	35,9	51,0
Механизирован.	5632	104,5	—	—	—	—
Марки "К".	634	103,4	—	—	—	—
Отгружено .	6279	78,2	—	—	—	—

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

На посланное для расследования письмо, в котором говорится о плохом учете и небрежном отношении к складскому хозяйству кладовщика Ульянова, коммунальный отдел сообщает, что факты, описанные в письме рабкора, подтверждены. Кладовщик Ульянов от работы отстранен.

шайки к расстрелу, заявляют:

— Мы еще теснее сплотимся вокруг коммунистической партии и ее вождя товарища Сталина. Выше поднимем революционную бдительность, будем разоблачать всех врагов народа и всеми силами укреплять колхозный строй. Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, ликвидируем все последствия вредительства и выберем в советы лучших, достойных сынов нашей родины.

(Запись ТАСС).

Врио редактора
С. А. КОЛЕСНИКОВ

К XXлетию ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

КИСЕЛЕВСКИЙ КНИГОЦЕНТР

имеет в продаже большой ассортимент потно-музыкальной литературы

Песня о СТАЛИНЕ
Песня о ВОРОШИЛОВЕ
Песня о родине
Интернационал
Молодость
Ну, как не запеть
Степная кавалерийская
Полюшко-поле
Северный полюс
Песня о героях
Песня колхозных ребят
Песня борьбы

Книгоцентр.

ТРЕБУЮТСЯ инспектора, ревизоры, работающие в финансово-бюджетной системе, для работы в Киселевском горфинотделе.

Оплата по соглашению. Обращаться в часы занятой. Гоффе.